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Ha augusztus, akkor Falunap...
– mégpedig a huszonkettedik!

A gólyalábas produkció gyermekek és felnõttek körében
egyaránt nagy sikert aratott

Az ünnepi szent mise elmaradhatalan része a Falunapnak

A futballtorna mérkõzéseit komoly küzdelem jellemzi

Nem tudom hány település mondhatja el magáról, hogy a
kezdetektõl fogva, töretlen népszerûségnek örvend a Falunapi
rendezvénye, de mi Kállósemjéniek biztosan ezek közé tarto-
zunk. Igaz az elmúlt 22 év során számos elemében változott,
átalakult, kiegészült a falunapi program, s talán ennek is kö-
szönhetõ a nagy érdeklõdés a rendezvény iránt, hiszen mindig
igyekezett igazodni a helyi sajátosságokhoz, igényekhez.

Ez évi Falunapi rendezvényünk augusztus 24.-25. napja-
in kerül megrendezésre a Kállay-kúria parkjában, éppen
ezért kérjük a lakosságot és a más településrõl hozzánk
érkezõ vendégeket, hogy fokozott odafigyeléssel közleked-
jenek a rendezvény területén. Vegyék figyelembe, hogy a
közelmúltban felújított kúria parkosítva van, öntözõ beren-

Vastag Tamás, Rico & Miss Mood; és az Operett Voices tár-
sulata is. Természetesen nem feledkeztünk meg sem a gye-
rekekrõl, sem a mulatós mûfaj szerelmeseirõl, így délután a
Kolompos Együttes, a tûzijátékot követõen pedig Kis Grofó
szórakoztatja majd a nagyérdemût. Új elemként debütál a
Folkkocsma, ahol stílusosan a Silvatica népzenekar húzza
a muzsikát a táncolni vágyók talpa alá. S hogy ne legyünk
teljesen elveszettek a tánc terén, útmutatást az Igrice
Néptáncegyüttes tagjai mutatnak majd.

Tervezzük, hogy ebben az évben is lesz vidámpark, vala-
mint egy mobil mászó falon is kipróbálhatják ügyességüket,
erejüket az érdeklõdõk.

dezések lettek telepítve, így kérjük a vendégeinket, hogy
csak a gyalogos közlekedésre kialakított útvonalon közle-
kedjenek!

 A program már összeállt, amely felépítésében a már meg-
szokott, de elemeiben mindig tartogat valami újat.

Pénteken 13 órától a Kastélykerti füves pályán labdarúgó
emléktornára várják a nevezõ csapatokat. Ugyanott és
ugyanakkor a Magyar Szabadidõ Sport Egyesület szervezé-
sében alkalom lesz arra is, hogy az érdeklõdõk kipróbálják
a lábteniszezést is. Ugyanezen kezdési idõpontban a Kúria
elõl útjára indul a helyismereti vetélkedõ is, amelyre 3-5
fõs csapatok jelentkezését várják a szervezõk. A közös va-
csora után lesz az eredményhirdetés, s a napot Sós Fecó és
Hencsy mûsora után egy fergeteges utcabállal zárjuk, ahol
Oláh Tamás szolgáltatja a báli muzsikát.

Szombaton a Kállay család kápolnája elõtt református is-
tentisztelet lesz. Az istentiszteletet végzi, és igét hirdet Sipos
Brigitta lelkésznõ. Az új kenyér megszentelése után az
Önkormányzati ünnepség következik, melynek keretében
elismerések-többek között a Lipcsei Miklós Díj- átadására
is sor kerül.

Az ünnepséget követõen lakossági vendéglátás követke-
zik, majd a kötetlen szórakozás veszi át a fõszerepet. Falu-
napi sztárvendégünk a Charlie Band lesz, de színpadra lép

A rendezvényen résztvevõk komfortérzetét növeli az, hogy
egész nap kiszolgálóegységek (lángos; fagylalt; kürtõska-
lács) és különbözõ árusok állnak a rendelkezésükre.

Szokásunkhoz híven ebben az évben is eljuttatjuk min-
den család részére a rendezvényre invitáló meghívót, amely-
bõl részletesen tudnak majd tájékozódni a helyszínekrõl, a
színpadi és egyéb programokról.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!
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Gyermeknapi kavalkád
Önkormányzatunk szervezésében idén harmadik alka-

lommal került megrendezésre településünkön a Községi
Gyermeknap, melyet hagyományainkhoz híven, a napján,
azaz május utolsó vasárnapján tartottuk a Kállay Miklós
Általános Iskola udvarán.

Színes és változatos programot – arcfestés; ugráló vár,
rollerezés, szappanbuborék készítés, óriás festõvászon ....stb.
- kínáltunk az érdeklõdõknek. Mindemellett két színpadi
produkcióval is kedveskedtünk a gyermekeknek, s termé-
szetesen nem maradhatott el a Palacsinta party sem. Ezúton
szeretnénk megköszönni minden egyes magánszemélynek,
és az általános iskola Szülõi Munkaközösségének, hogy
palacsinta, vagy sütemény felajánlást tettek, ezzel is hoz-
zájárva a Gyermeknap sikeréhez. Külön ki szeretném emel-
ni azokat az egyéni vállalkozókat- név szerint: Bokriné Po-
lyák Krisztina, Haraszti Péter, Rétközi András és Vámosné
Oláh Krisztina - akik eszközökkel és anyagokkal segítettek
minket.

Köszönet illeti a Nõszirom Egyesületet, akik az ingyenes
ugráló várat biztosították, valamint a Kállósemjénért Egye-
sület tagjainak és a Törpicur Gyerekház dolgozóinak, hogy
idén is készítettek arcfestést és kézmûves foglalkozást tar-
tottak a gyerekeknek.

– psza –
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Mozgalmas nyár
Tisztelt kállósemjéni Lakosok!

A nyár mindenkinek a pihenést, szabadságot, az iskolai nyári
szünetet és természetesen a nyaralást juttatja eszébe. Az ön-
kormányzat háza táján a nyár és a jó idõ egyet jelent azzal,
hogy azok a fejlesztések, beruházások, amelyeknek háttér-
munkájával a téli-tavaszi idõszakot töltöttük most látványos,
mindenki számára érzékelhetõ munkálatokká változzanak.

A szennyvíztisztító telep bõvítése és korszerûsítése pro-
jektben már megkezdõdött a fél évig tartó próbaüzem. A
szakemberek folyamatosan figyelik, mérik a beérkezõ és a
már megtisztított szennyvíz határértékeit a tökéletes mûkö-
dés érdekében.

Az Általános Iskola energetikai korszerûsítése megkez-
dõdött. A nyílászárók cseréjén, az épület külsõ hõszigetelé-
sén, a fûtéskorszerûsítésen és a napkollektor rendszer kiépí-
tésén már dolgozik a kivitelezõ cég.

Szintén az Általános Iskola udvarán zajlik az energetikai
korszerûsítéssel párhuzamosan az új rekortán kézilabda pá-
lya kialakítása. Júliusban közel két héten át szintén ezen az

udvaron lehettek szemtanúi az érdeklõdõk egy Nemzetközi
Szobrásztábor megvalósításának, amelynek lebonyolításá-
ra a humánszolgáltatások fejlesztésére irányuló pályázatunk

keretében került sor. A tábor eredményeképpen új köztéri
alkotással gazdagodik településünk. Ennek a projektnek a
keretében még számtalan program és szolgáltatás várja majd
a lakosságot.

Június végén sikeresen vettük azt az akadályt, amely fel-
tétele volt annak, hogy a Magtárban megnyíljon a
Kállósemjéni Család és KarrierPONT. A szolgáltató hely most
már hétköznapokon, napi 4 órában várja az ügyfeleket in-
gyenes szolgáltatásával. Mindazokat, akiknek gondot okoz
a munka és a család összeegyeztetése, akik rugalmas mun-
kahelyet keresnek vagy azokat a vállalkozókat, akik érdek-
lõdnek a rugalmas foglalkoztatási formák iránt.

A piac melletti területen néhány napja már birtokba ve-
hették a sportrajongók az elkészült, kilenc kültéri eszköz-
bõl álló fedett kondiparkot is. A Dr. Erdész Sándor Könyvtár
informatikai fejlesztéséhez szintén megérkeztek az új esz-
közök, a beüzemelésükre és tényleges használatukra már
csak néhány napot kell várni.

Gõzerõvel folyik az általános iskola energetikai
korszerûsítése

(Folytatás a következô oldalon)

Hamarosan elkészül a rekortán (gumi) borítású kézilabda
pálya is

A kondiparkot már birtokba vették a fiatalok
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(Folytatás az elôzô oldalról)

A település kül- és belterületét egyaránt érintõ közvilágí-
tás korszerûsítését célzó beruházás elsõ üteme már lezaj-
lott. A település egy részén a kivitelezõ már lecserélte a
régi közvilágítási lámpatesteket a korszerû led izzókra.

A biztonságos közlekedést szolgálja a Széchenyi úton
tervezett járdaépítés, amelynél már megtörtént a kivitelezõ
kiválasztása, aki rövidesen hozzálát a megvalósításhoz.

A nyár azért ismét tartogatott számunkra pozitív támoga-
tói értesítõt: egy Vidékfejlesztési Programnak köszönhetõ-
en a tavalyi évben felújított önkormányzati konyha ebédlõ-
je kap majd új berendezést (asztalokat és székeket) és új
hûtõkamrákat.

Tehetségbarát Önkormányzat Díjátadó ünnepségén készült
csoportkép

Nemcsak pozitív támogatói értesítõt, hanem pozitív elis-
merést is kapott a nyár elején önkormányzatunk. Az Emberi
Erõforrások Minisztériumától a tehetséges fiatalok valamint
a velük foglalkozó magánszemélyek és civil szervezetek
támogatásáért Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata
2018. június 8-án a Pesti Vigadóban ünnepélyes keretek kö-
zött öt önkormányzat mellett átvehette a Tehetségbarát Ön-
kormányzat 2018. díjat. Az erkölcsi elismerés mellé anyagi
elismerés is társul, melyet önkormányzatunk ismételten a
tehetséges fiatalok további támogatására fordít majd.

Örömmel tölt el bennünket, hogy a nyár mozgalmasan te-
lik, hiszen látjuk munkák gyümölcsét beérni településünk ér-
dekében melyet rendületlenül viszünk tovább a fejlõdés út-
ján az élhetõ és vonzó település megvalósítása érdekében.

Belicza László
polgármester

A díjat Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegyzõ és
Bisteiné Tóth Enikõ pályázati referens vette át

Vadócka tábor
Idén elsõ alkalommal rendeztük meg az önkormányzat

szervezésében és támogatásával a nyári Vadócka tábort. A
23 kis apróság felejthetetlen élményekkel gazdagodott a hét
során. A tábor céljának azt tûztük ki elsõsorban, hogy fejlõd-
jön a gyerekek személyisége, társas kapcsolatok kialakításá-
nak képessége valamint kommunikációs készségük, mindez
játékba ágyazva. Szinte minden nap új barátságok szövõd-
tek, a meglévõk pedig még szorosabbá váltak.

A szürke hétköznapokból kiszakadva izgalmas kalandokban
volt részünk, erdõjárásban, egész héten át tartó kincskeresés-
ben, gyûjtögetésben. A kézmûves tevékenységek alkalmával a
szorgos kis kezek naponta készítettek valami maradandó emlé-
ket, melyet örömmel vittek haza otthonukba. Az erdei kirándu-
lások során tapasztalatokat szerezhettek a környezettudatos
magatartásról és a természetvédelemrõl. Lehetõségünk volt el-
sétálni a településünk természetvédelmi területére, a Mohosra.
A lehetõ legtöbb idõt a szabadban tölthettük, a jó idõnek kö-
szönhetõen. A napfény, a szabad levegõ és a testmozgás mind
egyértelmûen jótékony hatásúak. Ügyességüket, leleményes-
ségüket sportjátékokon és versenyeken tehették próbára.

Az utolsó napon egy fantasztikus kiránduláson vettünk
részt, ellátogattunk a nyírbátori Lovasklubba. Szívesen fo-
gadtak bennünket, a bátrabb gyerekek lovagolhattak is.

Köszönjük a szülõk részérõl a támogatást, a gyerekeknek
pedig az aktív részvételt.

A tábor egy kiváló lehetõség gyermekünk számára, hogy
életre szóló élményeket szerezzen, kikapcsolódjon és játé-
kosan fejlõdjön.

Ahogy a mottónk is tartja: Jövõre veled, ugyanitt!
Cs.M.A vadócka tábor résztvevõi
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Család és KarrierPONT Kállósemjénben
Ön, mint helyi lapunk rendszeres olvasója, talán már hal-

lott a kállósemjéni „nõközpontról”. Még helyesebben fo-
galmazunk akkor, ha a Család - és KarrierPONT megneve-
zéssel illetjük helyi törekvésünket, hiszen a legtöbb eset-
ben a nõkhöz család is társul. Mégis hogyan lehet eredmé-
nyes önkormányzatunk segítõ szándéka a kállósemjéni nõk
és azok családjai irányába? Mint mindenki saját bõrén ta-
pasztalhatja, hogy dolgozni, elhelyezkedni és a munkaerõ-
piacon „meg maradni” nem olyan egyszerû. Fõként, ha a
dolgozni akaró éppen nõ és egyben 2-3 vagy még több gyer-
mekes anya. Ezen túl számos más ok is lehet, mely nehéz-
séget okoz vagy okozhat a megfelelõ munkahely megtalá-
lásában, fõként ha nem tipikus foglalkoztatási formáról be-
szélünk. Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata ezekre
és ebben a témában halmozódó problémákra szeretett vol-
na, szeretne reagálni, melyet a helyi munkaerõpiaci lehetõ-

ségek hatékonyabb elérésének, annak biztosításában lát,
magyarul – minél több nõ dolgozzon, és rendelkezzen mun-
kahellyel, ha kell olyan megoldásban, mely illeszkedik napi
teendõkhöz, mely mellett a nõ elláthatja családi kötelezett-
ségeit. Elsõsorban a település vezetõi azt ismerték fel, hogy
nincs egy hely Kállósemjénben, tehát „kell egy hely”, aho-
va be lehet menni, ahol személyes találkozó – beszélgetés
keretében tudnak segítséget kérni az itt élõk. Hol legyen a
„hely”? A település magtára a Wolkenstein kastély épülete
kiváló terekkel rendelkezik ennek az újfajta szolgáltatás-
nak a befogadására, ahol ügyfélbarát szemlélettel lett be-
rendezve az ügyféltér. A térben gyermek játszósarok is ta-
lálható, melyet a gyermekek ingyenesen vehetnek igény-
be, míg szüleik ügyeiket intézik. Ha Ön meglátogatja a
„pontot”, akkor találkozhat az ügyfélkapcsolati munkatárs-
sal, aki minden esetben rögzíti, felveszi az Ön adatait. Te-
szi ezt annak érdekében, hogy a találkozás Önnel tartós
együttmûködésé válhasson, hiszen ez közös érdek. A karri-
er tanácsadás talán ismert kifejezés, de sokaknak mégsem
mond sokat ez a két szó. Ahhoz, vagy annak érdekében,
hogy munkához juthassunk, sokszor nem elegendõ egy ne-

künk tetszõ álláshirdetésre jelentkeznünk, annak megfele-
léséhez ma már sokkal több kell.

Többek között: milyen kompetenciákkal rendelkezem?
Van végzettségem, de a mai elvárások szerint friss-e a tu-
dásom? Mennyire jellemzõ rám a mobilitás képessége –
azaz rugalmasan tudok-e alkalmazkodni a munkaerõpiac
jelenlegi elvárásaihoz? Tudok-e fejlõdni, képes vagyok az
önfejlesztésre? Milyen a mentális állapotom? Ha éppen csa-
ládi gondjaim vannak, és nem vagyok képes dolgozni, mi-
lyen ellátás kaphatok, ha kaphatok egyáltalán? Milyen jogi
környezet határozza meg munkaerõpiaci helyzetemet?
Milyen képzések illeszkednek céljaim megvalósításához?
Eljuthatok olyan szakmai mûhelyekbe, találkozókra, ahol
kapcsolatot építhetek saját érdekemben?  És még sorolhat-
nánk azokat a kérdéseket, melyeket a központba érkezõ
nõk feltesznek, feltehetnek majd, hiszen mind – mind élet-
szerû kérdés és indokolt lehet.

Ami számunkra fontos, az hogy a nõk merjék kimondani,
merjék felvállalni problémáikat, hiszen segítséget csak úgy
nyújthatunk, ha tudomásunk van azokról.

Azok számára, akik nehezebben beszélnek életük nehéz-
ségeirõl, külön helyiséget biztosítunk a „négyszemközti”
alkalmakhoz, ez szintén azt a célt szolgálja, hogy irodánk
munkatársai megoldást találjanak.

Küldetésünk és célunk: a Kállósemjénben élõ nõk életmi-
nõsége jó legyen, a lehetõségekhez mérten javuljon a mun-
kához jutók száma a nõk körében, az asszonyok, nõk kiszá-
mítható – stabil munkahelyekkel bírjanak, - megfeleljenek
azok naprakész elvárásainak, emellett családjukat is támo-
gatni tudják erejükkel, miközben mentális egyensúlyban
vannak környezetükkel, a velük együtt élõkkel.

Önt is várjuk a hét minden munkanapján a Magtár
földszinti terében található Család - és Karrier Pontunkba.

Látogasson meg minket,
tájékozódjon munkatársunknál!

Kulturált körülmények között várják a központba
érkezõket

A szülõvel érkezõ gyermekek jól felszerelt játszósarokban
tölthetik el az idõt
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Ifjúsági szobrásztábor és mûvésztalálkozó
Kállósemjénben...

2018. július 16. – 2018. július 29. között Kállósemjénben
szobrászmûvészek szerszámaitól volt hangos a település
központja, pontosabban a Wolkeinstein kúria közvetlen kör-
nyezete.

A találkozón nemzetközileg elismert és ismert szobrász-
mûvészek vettek részt: az ukrán – Tatarszki Vaszili, az irá-
ni: Saeid Ahmadi, a német Reinhardt Mader, ukrajnából Matl
Peter, Matl Árpád, és a lengyel Piotr Bies. A mûvésztábor
ifjúsági tábor is volt egyben, hiszen 20 fõ fiatal ismerkedett
a szobrászmûvészettel. A produktumok - szobrok, összesen
hat szobor a szûkebb térségünk településein kerülnek majd
végsõ elhelyezésre. A „Búcsú a fegyverektõl…” témában
faragott kõszobrok mellett, ugyanebben a témában két, fém-
bõl készült alkotás is született. A települések, akik kiállít-
ják a szobrokat saját köztereiken: Piricse, Nyírbogát, Bököny,
Geszteréd, Balkány. A szobrásztábor így több célt is meg-
valósított, hiszen a fiatalok megtanulhatták és megszeret-
hették ezt a különleges és ritka szakmát, a mûvészek nem-
zetközi találkozó keretében lehettek együtt mestertársaik-
kal, illetve egyedi produktumok jöttek létre a tábor utolsó
napjáig, melyek hat különbözõ településen emlékeztetnek
majd erre a nemes eseményre. Nem utolsó sorban a talál-
kozó a „Magyarországi Szoborút” kialakításának méltó kez-

A szobrász tábor alkotói településünk vezetõivel

deményezése lehet, mely az alkotók reményei szerint össze-
kapcsolódik majd a Kárpátalján kialakított Kárpátaljai Szo-
borúttal, melynek alapítója a Kárpátaljai Pro Arte – Mun-
kács nevû civil szervezete.

A kállósemjéni program az EFOP- 1.5.3 -16-2017- 000119
azonosítószámú – Humán szolgáltatások fejlesztése térségi
szemléletben címû projektbõl valósult meg.

Mudri Imre

Bölcsõde épül Kállósemjénben
Mindenki számára ismert, hogy önkormányzatunk mi-

lyen régóta próbál megoldást találni arra, hogy felújítás-
ra kerüljön az óvoda épülete, amely jelenlegi formájá-
ban már nem felel meg annak a követelménynek, hogy
bölcsõde is kialakításra kerüljön benne. Az önkormány-
zat még 2016-ban nyújtott be pályázatot a Kállósemjéni
óvoda felújítása és bõvítése, bölcsõdei csoport kialakítá-
sa címen a Széchenyi 2020 pályázati felhívások kereté-
ben TOP-1.4.1-15-SB1 azonosító számon.

Az akkori pályázatban a tornaszoba kialakítása; cso-
portszobák méretének növelése, az akadálymentesítés,
nevelõi szoba kialakítása, nevelõi öltözõk kialakítása,
orvosi szoba kialakítása került betervezésre. A benyújtott
pályázat tartalmazta egy 12 fõs bölcsõdei csoport kialakí-
tását is- a jelenleg is mûködõ 4 óvodai csoport mellett.

A 300 millió forintos projektterv szerint mindkét jelen-
legi épület felújításra és átépítésre került volna, továbbá
a régebbi (a Dózsa György úttal párhuzamos) épület mö-
gött valósult volna meg a bõvítés.

Sajnálatos módon ennek a pályázatnak a pozitív elbí-
rálására a mai napig nem került sor, azonban 2018. július

12-én az Országgyûlés Költségvetési Bizottsága Magyar-
ország 2019. évi központi költségvetésérõl szóló T/503
számú törvényjavaslat 177. sorszámú módosító javaslatá-
ban elõterjesztette és elfogadta a Kállósemjéni bölcsõde
beruházás támogatását. Az elõirányzat összege: 160,0
millió forint. Az elõirányzat szolgál Kállósemjén telepü-
lés területén bölcsõde létrehozásának támogatására. A hírt
Dr. Simon Miklós országgyûlési képviselõ rendkívüli tes-
tületi ülésen tudatta az önkormányzat képviselõ-testüle-
tének tagjaival. Ennek értelmében ugyan az óvoda felújí-
tására nem kerülhet sor egyenlõre, viszont egy teljesen új
bölcsõde épület megépítésére és a szükséges eszközök-
kel való felszerelésére sor kerül. Ennek köszönhetõen az
önkormányzat eleget tud tenni a bölcsõdére vonatkozó
jogszabályi kötelezettségének, amelyet enélkül sajnos nem
lettünk volna képeseket teljesíteni. A támogatás felhasz-
nálási határideje 2019. december 31-e, tehát egy nagyon
komoly beruházást kell nagyon rövid idõ alatt lebonyolí-
tani, de általa egy újabb, eddig megoldatlan problémát
sikerül orvosolni a településen.

Belicza László
polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORM

H i r d e t m é n y
A téli rezsicsökkentéshez kapcsolódó tûzifa

támogatás igénylésének rendjérõl
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Képviselõ-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésé-
ben, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8.
pontjában, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 37. §-ban meghatározott
feladatkörében eljárva a következõket rendeli el:

1.§ Szociális célú tûzifa-támogatásban részesíthetõ az a személy, aki a 37/2018 (III.8.) Korm. rendelet
alapján nem részesült lakossági gázártámogatásban.

2.§ (1) Az ellátás iránti kérelmet Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatalához
2018. augusztus 31. napjáig lehet benyújtani.
(2) A kérelem benyújtása a melléklet szerinti formanyomtatványon történik.
(3) Egy jogcímen egy alkalommal lehet támogatási kérelmet benyújtani, valamint lakóingatlanon-
ként csak egy jogosultnak állapítható meg a támogatás.
(4) A támogatást természetbeni ellátásként kell megállapítani, tûzifa formájában.
(5) A támogatás iránti kérelemrõl átruházott hatáskörben Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata
Polgármestere határozattal dönt
(6) A kérelmezõ részére megítélt tûzifa házhoz szállításáról Kállósemjén Nagyközség területén az
önkormányzat gondoskodik saját költségén.

Bízunk abban, hogy e támogatás hozzájárul a szociálisan rászorulók háztartásaiban a
téli fûtési problémák enyhítéséhez.

Idõsek Napja októberben
Talán úgy gondolhatják, hogy korai még arról írni az új-

ságban, hogy Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata
október hónapban Idõsek Napi ünnepséget szervez, de
higgyék el, hamar eltelik az az idõ, amely még a rendez-
vényig hátra van.

Önkormányzatunk mindig is kiemelt figyelmet szentel
a településen élõ idõs embereknek, s a jobb szociális ellá-
tottság kialakítása mellett megtalálta az ünneplésnek is a
lehetõségét, így már hatodik alkalommal hívjuk és várjuk
településünk 70 év feletti lakosságát az Idõsek Napi ün-
nepségünkre, amely hagyományainknak megfelelõen eb-
ben az évben október 29-én ( hétfõn) 14 órától kerül meg-
rendezésre. A rendezvényt a budapesti „Pesti Zenés Szín-
pad” énekes táncos produkciója is igyekszik majd még
emlékezetesebbé tenni vendégeink számára.  Az ünnep-
ségre minden érintett számára meghívót küldünk majd,
amelyben ismertetjük a rendezvény részleteit.

Addig is minden érintett számára jó egészséget kívá-
nunk, hogy minél többen tudjanak majd részt venni az ün-
nepségen.

– psza –
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Újabb osztályképpel gyarapodik
az anno… rovatunkban közzétett
fényképek sora, amelyet egyébként
Blazsán Jánosné Rózsika néni jutta-
tott el hozzánk. Ez a fotó 1974-ben
készült a 8. c osztályról, melynek
osztályfõnöke Oláh Margit tanárnõ
volt. Mellette Nyeste Géza az álta-
lános iskola néhai igazgatója látha-
tó. Szomorú ebben a képben az,
hogy már többen nincsenek az élõk
sorában, s sajnos nagyon fiatalon
távoztak ebbõl a földi létbõl.

Ülnek (balról): Petromán Gyula, Kóth György, Oláh Margit osztályfõnök, Nyeste Géza igazgató, Ferenczi József,
Czill László

2. sor: Bécsi Mária, Csordás Julianna, Sári Erzsébet, Benõ Ilona, Lengyel Valéria, Oláh István, Domokos József, Tóth
György, Fábián József, Spisák László

3. sor: Orosz Valéria, Blazsán Rózsa, Sónyák János, Katona János, Erdei Piroska, Lukács Anikó
4. sor: Páll Mária, Teski Éva, Tóth József, Dankó Magdolna, Bekõ Ferenc, Diczkó Tibor, Papp Ferenc

„Anno...”

Kállósemjéni Kállay-kúria
A Kállósemjéni Kállay-kúria idén nyáron és õsszel is nagy

szeretettel várja a látogatókat. Egy közel hat hektáros an-
golpark évszázados fái között álló, megkapóan bájos ba-
rokk kúria egy fõúri lak minden eleganciájával, vonzerejé-
vel kínál kulturált szórakozást, feltöltõdést és élményeket
az ide érkezõknek.

1931-es Ford „A” modellünk
várja a veterán-luxusautóval él-
mény kocsikázni vágyókat, ki-
állításunk a kézzelfogható tör-
ténelem iránti érdeklõdõket, ká-
vézónk a kávékülönlegességek,
a finom sütemények és minõsé-
gi italok kedvelõit, vendéghá-
zunk a nyugalmas, pihentetõ kör-
nyezetben megszállni óhajtókat.
Emellett jó szívvel tudjuk aján-
lani rendezvénytermünket is min-
denki számára, aki igényes, ele-
gáns környezetben, teljes körû,
minõségi kiszolgálás mellett szeretné megvalósítani esküvõ-
jét, családi, munkahelyi rendezvényét. Ifjú párok számára a
Kúria angolparkja, a kiállítás és a Ford „A” modell nyújt gyö-
nyörû esküvõi felvételek készítésére kiváló hátteret.

Mi magunk is számos önálló rendezvénnyel várjuk az
igényes kikapcsolódás, a kultúra, a családi és társasági prog-
ramok iránt érdeklõdõket.

Július 7-én (szombaton)délelõtt ingyenes egészségügyi
állapotfelmérést szerveztünk a lakosságnak. Igaz az érdek-
lõdés kicsit elmaradt a várnál, de bízunk benne, hogy leg-
közelebb sokkal többen vesznek majd részt egy ilyen szûrõ-

vizsgálaton.
Június 28-án(szombaton) este

8 órától a Talán Teátrum elõadá-
sában az „Egy kávéház titkai”
c. zenés szabadtéri elõadás volt
látható és hallható.

Már gõzerõvel készülünk a
település legnagyobb rendez-
vényére a Falunapra, s termé-
szetesen õsszel (szeptember
29-én, szombaton) ismét lesz
szüreti bál, amelyre minden
érdeklõdõt szeretettel várunk.
A rendezvények részleteirõl a

késõbbiekben adunk tájékoztatást a kúria facebook ol-
dalán.

Dudás Viktória
ügyvezetõ igazgató

Júniusban a kúria adott otthont az Elszármazottak
találkozójának
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Nyári Hit-Élet

Csoportkép a máriapócsi templomban

Kisebb féle kihívás volt kerékpárral átmenni Máriapócsra

Megszoktuk, hogy az iskolai év végén a ballagással a
gyermekek vakációra indulnak. Bezár az iskola, nincs ta-
nítás, a pedagógusok is szabadságra mennek. Ilyenkor szok-
tam megjegyezni, hogy a templom nem zár be, ott minden
vasárnap elhangzik az úr Jézus tanítása, és a jó Isten nem
megy szabadságra. A nyár folyamán is szeretnénk olyan
közösségi alkalmakat felkínálni, ahol gyermek és felnõtt
idõs, és fiatal megtalálhatja a lelki fejlõdéséhez számára
leginkább segítõ programot.

Július 3.-6. Nyári hit-
tanos napközi.

Immár hagyomá-
nyosnak mondható a
nyári hittanos tábor. Az
idei esztendõben is kö-
zel 30 gyermek és a
segítõ pedagógusok
közremûködésével va-
lósult meg az élmény-
szerû együttlétünk. Szí-
nes programok, játékos
vetélkedõk, sport, ki-
rándulás, jó hangulat
jellemezte az együtt
töltött néhány napot.
Mindig nagy élmény a
máriapócsi kerékpáros
zarándoklat, ahol is há-
lát adunk az elmúlt év kegyelmeiért, sikereiért és erõt ké-
rünk az elõttünk álló feladatokhoz és kihívásokhoz. Jövõre
ismét lesz Hit – Élet tábor.

Július 21. Zarándoklat és kirándulás
Szeretünk új helyeket felfedezni ismeret-

len vidékeket megismerni. A lelki élet buz-
góságának felindításában is segíthet, ha szá-
munkra eddig ismeretlen kegyhelyet láto-
gathatunk meg. Ezért indulunk el  július 21-
én a Szlovákiai Klokocov településre, hogy
az Istenszülõ kegyhelyén imádkozzunk.   /
A Szeplõtelen Szûz tiszteletére szentelt
görögkatolikus temploma  1670  körül épült.
A templom nevezetessége a  Könnyezõ
Szûzanya  kegyképe, melyet  1904-ben
Rozskovics Emánuel ungvári festõmûvész ké-
szített. A kép másolat, eredetije 1670-ben
készült. Amikor az itt táborozó erdélyi se-
reg egyik református katonája lándzsájával
átszúrta a képet az véres könnyeket hulla-
tott. A képet Munkácsra, majd Bécsbe vitték,  1769-ben 
Mária Terézia  visszaküldte, de nyoma veszett. Ma a máso-
lat látható a templomban. /

A szentliturgia után meglátogatjuk Rákóczi szülõhelyét
a borsi várat, majd Sátoraljaújhely és Tokaj érintésével ér-
kezünk haza.

Augusztus 12.Templombúcsú
Immár hagyományosnak mondható, hogy a Kállósemjéni

Görögkatolikus Egyházközség is megrendezi templombúcsúi

ünnepét. Õsi mûemléktemplomunk az Istenszülõ Szûz Má-
ria elszenderülése és mennybevétele tiszteletére,
Nagyboldogasszonyra lett szentelve. A település hívei és a
testvér egyházak hívei mellett természetesen az elszárma-
zottakat és a szomszédos egyházközségek híveit is szere-
tettel hívjuk és várjuk. Templombúcsúi ünnepünk 2018. au-
gusztus 12-én délután 5 órakor tartjuk. MINDENKIT SZERE-
TETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK!

Augusztus 19. Gyalogos zarándoklat Máriapócsra
Máriától Máriához így lehet összefoglalni közösségünk

gyalogos zarándoklatá-
nak mottóját.
Máriapócs közelsége
bennünket is arra indít,
hogy kényelmünket fél-
retéve gyalogosan za-
rándokoljunk el a
máriapócsi nagybúcsú-
ra Az út fáradtsága és
imádsága szolgáljon
testi és lelki épülésünk-
re családjaink és kö-
zösségeink megerõsö-
désére. Indulás 2018.
augusztus 19. reggel
6órakor a gör. kat.
templomtól.

Szeptember 03. Tan-
évkezdés

Vége a nyárnak, vége a szünetnek, sóhajtozzák a gyer-
mekek. Mi pedig várjuk Õket nem csak a hittanórára, ha-

nem egy tanévkezdõ imára a templomainkba.  Pedagógus,
gyermek, szülõ kéri és várja Istenünk bõséges áldását az új
tanév sikereinek eléréséhez.

Legyen olyan ez a nyár, ahol a testi pihenés és kikapcso-
lódás mellet ott lesz a megélt HIT és a lelki Élet utáni vá-
gyakozás is.

Mindenkinek szép nyarat és jó pihenést kívánok:
Orosz István

parókus
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Vakációs Gyermektábor
– Kállósemjén 2018.
Egy hely, ahol Isten szeretetét nem csak hirdetik, hanem meg is élik

El tudják képzelni, hogy létezik egy gyerektábor, ahol
ovistól kiskamaszig minden korosztály jelen van és egy
egész héten át nem lehet hangos szót, veszekedést vagy
gyereksírást hallani?  Természetesen itt is mindig akadt olyan
gyerek, aki nem fért a bõrébe, de mindig akadt felnõtt is,
aki szelíd szóval, türelemmel elérte, hogy õ is bekapcso-
lódjon a közös tevékenységbe, 7 éves Eszter unokámmal,
ilyen helyre csöppentünk, õ résztvevõként, én meg amatõr
önkéntes segítõként.

A Kékkereszt Egyesületben ismertem meg Sipos Brigitta
lelkésznõt, így kaptuk a lehetõséget, hogy Budapestrõl lejö-
hessünk a táborba.

Az idei év témája Noé története volt. (Csak emlékeztetõ-
ül: õ az, akit a biblia szerint, családjával együtt megmen-
tett az Úr, amikor
özönvízzel borítot-
ta el a földet, a hi-
tetlenek világát és
rábízta, hogy bár-
kájába minden ál-
latfajból is vigyen
magával két párt,
hogy azok is túlél-
jék a pusztulást)

A gyerekek két
csoportra osztva –
ovisok és iskolások
- vettek részt a dél-
elõtti foglalkozá-
sokon, ahol Noé
történetét igen vál-
tozatos formában
ismertették meg a
gyerekekkel: volt
bábelõadás, film-
vetítés, mini szín-
játék és mesemondás, kirándulás Máriapócsra, a Noé bár-
kája játszótérre.

Annak ellenõrzésére, hogy a gyerekek megértették és meg-
jegyezték-e az elhangzottakat, mini feladatlap és totó szol-
gált.

Természetesen az ima és az éneklés sem maradhatott el
egyik foglalkozásnál sem.

A segítõ csapat – óvónõk, tanárok  és hozzám hasonló
amatõrök a lelkésznõ irányításával sok-sok szeretettel és
gondoskodással, rendkívül olajozottan látta el feladatát.
Munkájukat még néhány középiskolás is támogatta.

A foglalkozások szünetében a parókia tágas udvarán tom-
bolhatták ki magukat a gyerekek a felnõttek óvó tekinteté-
tõl követve.

A napi két étkezés mellé a családok felajánlásainak kö-
szönhetõen mindig jutott gyümölcs és édesség is.

 Indulásnál minden résztvevõ kapott egy kis kendõt, ami-
re az elsõ napi aranymondás volt festve: „Bízzál az Úrban
és tégy jót” (Zsoltárok 37.3),

Minden napra jutott egy aranymondás – egy bibliai idé-
zet, amit mindig más-más módon memorizáltak a gyere-
kek, fülbesúgástól kezdve a leporellóig.

Délutánonként  - a témához kapcsolódó kézmûves fog-
lalkozásokon – gyurmából bárkát készítettek, lufiból állato-
kat gyártottak, lerajzolták az õket legjobban megkapó epi-
zódokat.

Mindenki kapott egy kis dobozt, ebbe gyûjthették tevé-
kenységük eredményeit, amivel pontokat szerezhettek és a
tábor befejezésekor ezeket a „pontvásáron” Brigi néninél –

ahogy a gyerekek
szólítják a lel-
késznõt – bevált-
hatták egy-egy
ajándékra, ami
mellé néhány bíz-
tató szót is kaptak
útravalóul.

A tábort köve-
tõ vasárnapi is-
t e n t i s z t e l e t e n
részt vevõk meg-
csodálhatták Noé
bárkáját, amit az
ovisok festettek
barnára a lufi ál-
latokkal együtt és
a lufi szivárványt,
amely Isten szö-
vetségét szimboli-
zálja, amelyben
megígérte, hogy

többé nem pusztítja el özönvízzel a földet.
Természetesen a hét végére, minden résztvevõ elfáradt,

felnõttek és gyerekek egyaránt, de egy élményekkel teli
tábor emlékével és azzal a bizonyossággal térhettek haza,
hogy „Kegyelmes és igazságos az Úr, irgalmas a mi Iste-
nünk” (Zsoltárok 117.5)

 Eszter is nagyon jól érezte magát, új barátokra és új is-
meretekre tett szert, ahogy hazaértünk, rögtön elkezdte vizs-
gáztatni a nõvérét, hogy tudja-e, mit jelent a szivárvány.

Az õ nevében is hálás vagyok az Úrnak és köszönöm
mindenkinek, aki az elõkészítésben és a lebonyolításban
munkálkodott, hogy mi is részesei lehettünk ennek a csodá-
latos tábornak és megerõsödött hittel térhettünk haza.

Jancsecz Ferencné (Ági néni)

Tábori résztvevõk
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10 éve ment nyugdíjba 37 évi itteni szolgálata után
Felföldi János díszpolgár, apátplébános, (+2011. de-
cember 5.) és 50 évi itteni szolgálata után Kriskó
Miklós díszpolgár, tanácsos-parókus, (+2017. augusz-
tus 18.) 50 éve halt meg Szémán János tanácsos-plé-
bános, aki temetõnkben nyugszik.

Emlékük legyen áldott! Egy verssel emlékezzünk rá-
juk!

Dr. Mentes Mihály:

A PAP

Bástya: A mélybe Isten ásta.
Szikla: Vigyáz a vágyainkra.
Torony: Fölül van sáron és poron.
Kemény:
Titokban könny ég a szemén.
Örvény: Lefogja égi törvény.
Ember: Szíve mély, mint a tenger.
S Benne Isten örök szerelme.

A képen 2018 pünkösd, vasárnap reggel Csíksomlyón
vagyok Balázs József gyergyóalfalusi tanár-festõmûvésszel,
aki a 26. zarándoklatot,
keresztalját vezette 250
fõvel, oda-vissza gyalog
a somlyói búcsú-
ba.1992-ben indult újra
a zarándoklat Csík-
somlyóra. Az elsõt, 451
éve István, alfalusi pap
vezette. Szobra Al-
faluban, a templom mel-
lett.

„A nap fényében
álló, minden titok Nagy-
boldogasszonya! Vigyá-
zó két szemed óvjon!”

A 7000 éves, rovásírá-
sos tatárlakai (Torda mel-
lett) amulett felirata.
Csíksomlyón a vasárna-
pi misét megmaradásun-
kért ajánlottam fel P.
Pál Leo ferences veze-
tésével.

Egyházmegyei gyereknapon
Május 12-én, szombaton településünkrõl 20 gyerekkel

vettünk részt a Debrecen- Nyíregyházi Egyházmegye által
megrendezett gyereknapon Nagykálló-Harangodon.

A gyermeknap résztvevõi

A csíksomlyói templom elõtt

Csoportunk reggel fél 9-kor indult a templom elõl az önkor-
mányzati kisbusz és személyautók segítségével. Odaérkezve,
a regisztráció után közös ima és ráhangolódás következett.  A
programok a közös kezdés után akadályversennyel és sorver-
sennyel folytatódtak, melyen a gyerekek plébániai csapatuk-
kal vettek részt, majd délután sok lehetõség között választhat-
tak: fajátékok, kézmûves-foglalkozás, táncház, arcfestés, ál-
latsimogatás, lovaglás. A nap csúcsa a délutáni záró szentmi-
se volt, amelyet Nagy Zsolt egyházmegyei ifjúság-referens atya
mutatott be, közremûködött a Képmás zenekar. Kicsit elfárad-
va, de jókedvvel, vidáman és sok örömmel térhetünk haza. A
következõ nyári gyermekprogramunk az idén elsõ alkalom-
mal szervezett egyházközségi hittanos tábor lesz, amely júni-
us 25-29 között kerül megrendezésre Kállósemjénben. Jelent-
kezni Horváth János atyánál illetve Papp Sándornál lehet.
Az érdeklõdõket nagy szeretettel várjuk! Papp Sándor

A római katolikus egyházközség 2018. augusztus 19-
én (vasárnap) 16 órakor tartja templombúcsúját a
kállósemjéni rómaikatolikus templomban, ahová fe-
lekezeti hovatartozás nélkül várnak minden kedves
kállósemjéni lakost.

Szent Benedek, Európa fõvédõszentjének imája.
+ 547-ben.
Sírja Montecassinoban. Róma mellett.

„A szent kereszt legyen fényem,
ne az ördög a vezérem!
Gonosz lélek hordd el magad,
ne tukmáld rám hívságodat!
Ne tedd elém étkedet,
magad edd meg mérgedet.”

Palánki Ferenc debrecen- nyíregyházi megyés püspök,
HORVÁTH  JÁNOS c. kanonok, esperes, plébános urat
eddigi áldozatkész, eredményes és buzgó lelkipásztori
szolgálata elismeréséül,

2018. július 29-én,

SZENT MIHÁLYRÓL NEVEZETT
GÁBORJÁNI APÁTI

címmel tüntette ki.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata nevében
õszinte szívvel gratulálunk ezen elismeréshez,

és kívánjuk, hogy munkáját jó egészség,
és Isten bõséges áldása kísérje.
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Év végi hajrá volt: Tanulóink többsége sikeresen írta meg
az év végi felméréseket. Június 13-án tartottuk osztályozó
értekezletünket ahol értékeltük tanulóink egész éves mun-
káját.

Alsó tagozat: Az 1. évfolyam tanulmányi elõmenetelét
szövegesen értékeltük, kiválóan teljesített 8 fõ. Kitûnõ ta-
nulmányi eredményt ért el a 2.-4. évfolyamon 26 tanuló.

Felsõ tagozat: Az 5-8 évfolyamon kitûnõ tanulmányi ered-
ményt ért el 20 tanuló.

Iskolai szinten:
Példás szorgalmú: 102 fõ, a tanulók 49%-a.
Hanyag szorgalmú: 12 fõ, a tanulók 6%-a.
Példás magatartású: 123 fõ, a tanulók 60%-a.
Rossz magatartású: 10 fõ, a tanulók 5%-a.
Az alsós munkaközösség tagjai összehangoltan, egymás

munkáját segítve dolgoztak. A tanítók és a napközis neve-
lõk a gyerekek szellemi és lelki fejlõdésének érdekében
mindent megtettek.

A felsõs munkaközösség tagjai is kiváló munkát végez-
tek, ezt tükrözik a felvételi eredmények.

A nyolcadikosok közül mindenki felvételt nyert valami-
lyen iskolatípusba: gimnáziumba: 12 fõ, szakgimnázium-
ba: 11 fõ, szakiskolába: 3 fõ.

1 tanuló sikeres pályázatot nyújtott be az Arany János
Tehetséggondozó Programba. (Kévés Szabolcs 8.a). Az Arany
János Tehetséggondozó Program által meghirdetett nyári tá-
borba 4 tanulónk jelentkezett, Homoki Réka, Kapitány Lil-
la, Belme Mariann, Vinkler Gréta 7. a osztályos tanulók.

Célkitûzésünknek megfelelõen a végzõs diákok többsé-
ge (23 fõ- 88 %) érettségit adó középiskolában tanul tovább.
A visszajelzések alapján sikeresen veszik az akadályokat
és a vitt eredményeket megtartják a középiskolákban is.

DÍJAK:
Kállay Kristóf-díj: Gyulai József 8.a
Kállay Miklós-díj: Orosz Réka Ildikó 8.a
Kállay Miklós-díj: Prokob András Benedek 8.a
Loss-díj: Páll Zsófia 3.a
Loss-díj: Kapitány Lilla 7.a
Papok díja: Vécsei Anna 4.a
Papok díja: Kész Hajnalka 5.a
Papok díja: Kovács Gréta 6.a
Papok díja: Széplaki Szabolcs 7.a
Felföldi-díj: Papp Marcell 8.a

NEVELÕTESTÜLETI DICSÉRETBEN
RÉSZESÜLÕ TANULÓK:

Kész Hajnalka 5.a
Bihari Barbara 5.b
Katona Vanda 5.b
Kozma Kinga 5.b
Fodor Hanna 6.a
Kovács Gréta 6.a
Mészáros Petra 6.a
Barta Beáta 7.a
Orosz Réka 8.a
Papp Marcell 8.a

VERSENYEK:

Alsó tagozaton házi tanulmányi versenyt hirdettünk nyelv-
tan-helyesírásból 39; mesemondásból 26; matematika 19
tanuló részvételével.

A Kállay-napok keretében megrendezett szavalóversenyen
34, az énekversenyen 43, rajzversenyen 50, nyelvtan verse-
nyen 35, meseíró versenyen 19,  mûveltségi versenyen 21
diák tette próbára tudását.

Az iskolai, házi versenyeken a tanulók többsége részt vett.
Mindenki talált magának olyan versenyt, amelyben meg-
mérettethette magát. Sok gyereknek óriási sikerélményt je-
lentett, hogy még ha csak helyileg is, de verseny keretében
adhatott számot tudásáról.

2018. április 19.  „Olvasni jó!”  versenyen a 3. évfolyam
tanulói 3. helyezést értek el:

Csapattagok: Bukta Réka, Páll Csaba, Páll Adél, Kovács
Ketrin

Felsõ tagozaton az alábbi versenyeken vettek részt a gye-
rekek a Kállay-napok keretében:

– angol szavalóverseny 5-6. évfolyamon 29 fõ,
– magyar nyelvi verseny 5-8. évfolyamon 55 fõ,
– népdal éneklõ verseny 5-6. évfolyamon 10 fõ,
– történelem verseny 5-8. évfolyamon 52 fõ,
– szavalóverseny 5-8. évfolyamon 24 fõ,
– irodalomelméleti verseny 5-8. évfolyamon 58 fõ,
– házi bajnokság kézilabda 5-6. évfolyamon minden ta-

nuló
– házi bajnokság fiúk foci 7-8. évfolyamon minden tanuló
– házi bajnokság lány kosárlabda 7-8. évfolyamon min-

den tanuló

Nemzetközi verseny:
Olvass többet! nemzetközi szövegértési verseny
Simonyi Zsigmond kárpát-medencei helyesírási verseny

Országos verseny:
Tündérolvasók országos szövegértési verseny

Megyei Verseny:
Szövegértési verseny Nyíregyháza (Kodály)
Anyanyelvi verseny Nyírbátor (Báthory István)
Anyanyelvi verseny Nyíregyháza (Bem)
Bolyai anyanyelvi verseny
Körzeti verseny: Ki tud többet Nagy-Britanniáról?
Angol nyelvi verseny Kisléta
Játékosan a kötelezõkrõl (Biri)
Labdarúgó bajnokság (Nagykálló)
Házi versenyek: ének verseny, memoriter verseny, he-

lyesírási verseny, történelem verseny, szavalóverseny, iro-
dalomelméleti verseny, anyanyelvi verseny, versillusztrá-
ció verseny, angol nyelvi verseny, angol szavalóverseny

A tanulóink aktívak, könnyen motiválhatóak, szívesen
vesznek részt a versenyeken.
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A házi, körzeti, megyei és országos versenyeken elért
eredmények megtalálhatóak az iskola honlapján.
(www.kmai.hu)

Gratulálunk és köszönjük a lelkiismeretes munkát min-
den diákunknak és az õket felkészítõ pedagógusoknak is.

Programok a II. félévben:

Május elején a napközis gyermekek Anyák napi ünnep-
ségen köszöntötték az édesanyákat és nagymamákat.

Május 26-án került sor az intézményi gyermeknap lebo-
nyolítására, melynek megvalósítását az SZMK támogatta
anyagilag. Minden osztály külön programot szervezett.

Osztálykirándulások:
1. osztály: Máriapócs
2. osztály: Nyíregyháza – Vadaspark
3. osztály: Lillafüred- Diósgyõr, Hortobágy, Debrecen
4. osztály: Debrecen, Hortobágy, Eger
5. évfolyam: Szatmári körút
6. évfolyam: Eger és környéke
7. évfolyam: Zempléni körút
8. évfolyam: Budapest

Június 3-án rendezte meg a „Nyíri” Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézmény a gálamûsorát. A színpadon sorra
követték egymást a néptánc produkciók, melyet a
mazsorett csoport mûsorszáma is színesített. A gyerekek
oktatását ebben a tanévben Török Alexandra néptánc pe-
dagógus végezte.

Június 15-én Kölyökgólya-búcsúztatót tartottunk. A felada-
tok összeállításában, a program lebonyolításában a 7. osz-
tályos tanulók nyújtottak segítséget.  A végzõs diákoknak
különbözõ játékos, mókás feladatot kellett megoldaniuk. A
nyolcadikos gyerekek mûsorral köszöntek el az itt mara-
dóktól és az iskolától.

Június 16-án elballagtak a nyolcadikos diákok.
A bizonyítványokat június 21-én vehették kezükbe a ta-

nulók, ezután természetesen megkezdõdött számukra a várva
várt vakáció.

 Szeretnénk hagyománnyá tenni az iskolába beilleszke-
dést segítõ napokat. 2018. augusztus 27-28-án nagyon sok
szeretettel várjuk a leendõ elsõsöket a veréb táborba.

A ballagó 8. a osztály.
Osztályfõnökük Katonáné Györgyné tanárnõ volt

Berki Viktória

Borsi Csaba István

Fignár Kinga

Gebri István

Gyulai József

Horváth Richárd

Horváth Róbert

Kész Géza

Kévés Szabolcs

Kovács Dominika

Májer Ádám

Mészáros József

Orosz Réka

Oszlánszki Martin

Papp Bianka

Papp Elek

Papp Marcell

Pénzes Patrik

Prokob András Benedek

Rozsnyai Luca

Simkó János

Sipos Csenge

Somos Eszter

Somos Zsófia

Szabó Anikó

Tóth Roxána

Ballagók névsora

Általános Iskolai Osztálytalálkozó
Április 28-án (szombaton), 45 év után elsõ alkalommal

szerveztek általános iskolai találkozót az 1973-ban végzett
kállósemjéni öreg diákok a Kállay-kúriában. A találkozó
megálmodója és egyben megvalósítója Papp Jánosné Fábi-
án Anna volt, aki közel fél éves kutatómunkával gyûjtötte
össze egykori osztálytársait. A találkozót megtisztelték je-
lenlétükkel egykori tanáraik – Dr. Vas Mihály és felesége
Dr. Vas Mihályné; Lévai Bertalanné; Turcsák László, kollé-
giumi nevelõjük Estók Károlyné és természetesen az osz-
tályfõnökük Remes Zoltánné Jakabbfy Judit.

Negyvenöt év nem kis idõ egy ember életében, így nem
csoda, hogy nem ismerték meg egymást az egykori ifjak.
Szó szerint be kellett mutatkozniuk egymásnak! Minden-
esetre a nap hátralévõ részében – amely igen jó hangulat-
ban telt el – volt mirõl mesélni egymásnak, hiszen közel fél
évszázad alatt sok minden megesett velük.

Gyermekkoruk egykori színhelyén, a Kállay-kúria bejárata
elõtt– psza –
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Triplázott a Kállósemjénbõl    Elszármazottak Találkozója
Idén – június 23-án, szombaton –

harmadik alkalommal került meg-
rendezésre a Kállósemjénben élõk
és a Kállósemjénbõl elszármazottak
találkozója. Önkormányzatunk az-
zal a céllal szervezi meg ezt a je-
les eseményt, hogy a helyi lakosság-
nak és a településrõl elszármazot-
taknak alkalma legyen találkozni
egymással, felelevenítve a gyer-
mekkort és az el-
múlt évek – néha
több évtized –
emlékeit.

A találkozó
iránt talán ebben
az évben volt a
legnagyobb az ér-
deklõdés, hiszen a
325 kiküldött meg-
hívóból 111-en je-
lezték részvételi
szándékukat. Van
azonban egy dolog, amivel még min-
dig elégedetlenek vagyunk, s ez nem
más, mint a helyi lakosság részvételi
aránya! Igyekeztünk mindent megten-
ni, hogy a kállósemjéniek a lehetõ leg-
nagyobb körben legyenek tájékoztat-
va, (közösségi oldalon reklámoztuk,
minden egyes háztartásba meghívót
küldtünk, plakátoztunk) ám ennek el-
lenére is nagyon kevés helyi lakossal
találkoztunk a rendezvényen. Mint ha
nem akarnák elhinni
az emberek, hogy ez
a találkozó nekik is,
róluk is szól, Õket is
érinti, hiszen az az
igazi élmény, amikor
az itt maradottakkal
tudnak találkozni a
hazatérõ vendégek.
Itt szeretnénk megra-
gadni az alkalmat és
megköszönni azon
kállósemjénieknek a
részvételét, akik sa-
játjukénak érezték a rendezvényt és ve-
lünk töltötték a napot.

A vendégeket a felújított Magtár épü-
letében fogadtuk, majd innen a római ka-
tolikus templomba vonultunk, ahol Hor-
váth János plébános, kerületi esperes vég-
zett szolgálatot és hálaadó szent misét
mutatott be az egybegyûlteknek. Ezt kö-
vetõen a Kállay-kúria parkjában vonul-
tunk, ugyanis idén ez adott otthont a ta-

lálkozónak. A gyönyörûen felújított épület és
a rekonstruált park minden egyes vendégünk
tetszését elnyert. A színpadi produkciókat meg-
elõzõen Belicza László polgármester úr köszön-
tötte a vendégeket, majd mazsorett, néptánc,
gitár mûsorszámokkal, végezetül pedig az
Arany Alkony Nyugdíjas Klub tréfás népdalai-
val szórakoztattuk a nagyérdemût. A vendég-
látást követõen szabadprogram volt, amely le-
hetõséget biztosított arra, hogy megtekintsék
a kúriában lévõ kiállítást, vagy séta kocsikáz-

zanak egyet az 1931-ea
Ford „A” modellel. A ká-
véház kávé különleges-
ségekkel és finom süte-
ményekkel várta a láto-
gatóit, de lehetett
kézmûveskedni, vagy
akár csak egy jó nagy sé-
tát tenni a településen,
megtekintve annak fejlõ-
dését, vagy a folyamat-
ban lévõ beruházásait.
Délután 4 órakor az

Apostol együttes élõ koncertjével ért véget a
rendezvényünk, amely a visszajelzések alap-
ján nagyon színvonalasra sikerült!

Tisztelt Kállósemjéniek!

A Találkozó kapcsán azt tapasztaltuk, hogy
nagyon sok „régi” ismerõssel találkoztunk, de
tudjuk, hogy nagyon sok elszármazotthoz még
nem jutott el a szülõfalu „Hazahívó” szava.
Éppen ezért kérjük Önöket, hogy amennyi-
ben szeretnék, hogy hozzátartozójuk, egyko-

ri iskolatársuk, valamiko-
ri szomszédjuk értesítve
legyen a legközelebbi ta-
lálkozó alkalmával, le-
gyenek szívesek azok el-
érhetõségét a Dr. Erdész
Sándor Könyvtár dolgozó-
inak, vagy a Polgármes-
teri Hivatalban az 1-es
számú irodában leadni!

– psza –
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Nyári programok a könyvtárban

Belicza László polgármester a 3. osztályos gyerekeknek
olvasta fel kedvenc meséjét

Lipcsei Miklósné is azonnal igent mondott a programban
való részvételre

Könyvtári munkánk során az egyik legfontosabb felada-
tunk az olvasás népszerûsítése, megszerettetése.  Szinte min-
den rendezvényünknek ez a legfontosabb célkitûzése. Az
olvasóvá nevelést már gyermekkorban el kell kezdeni, két
nyári programunk is ezt a célt szolgálja.

A visegrádi 4-ek országaiban már több éve megrendezik
június elején a Hangosolvasás Hetét. Ehhez a kampányhoz
2018-ban Magyarországon csatlakozott a Magyar Olvasás-
társaság, a HUNRA is. Felhívással fordultak valamennyi te-
lepülés könyvtárához, hogy csatlakozzanak a kampányhoz,
aminek  célcsoportja a 6-10 éves korosztály. A program cél-
ja, hogy ösztönözze a szülõket, pedagógusokat, könyvtáro-
sokat, hogy olvassanak hangosan gyermekeiknek, ismertes-
sék meg õket a könyvek világával.

A  Kállay Miklós Általános Iskola pedagógusaival 2018.
június 8-án szerveztük meg ezt a rendezvényt. Délelõtt az
1-3. évfolyamos gyerekeknek olvasott fel  Lipcsei Miklósné
Jucika és Turcsák Mária nyugdíjas pedagógus, valamint
Belicza László polgármester úr egy-egy meserészletet. Dél-
után a 4. osztályosoknak Koczka Edit testületi tag részle-
teket olvasott két kedvenc ifjúsági regényébõl. Ezt köve-

tõen elbeszélgettünk a gyerekkel az olvasás  fontosságá-
ról, valamint felhívtuk figyelmüket a hamarosan induló
programunkra.

Az idén 10 éve annak, hogy elindítottuk nyári olvasó pályá-
zatunkat. A hosszú évek alatt kialakult jól bevált gyakorlat

szerint népszerû gyermek, ifjúsági és ismeretterjesztõ könyve-
ket olvasunk el, amihez érdekes feladatlapokat készítünk, ez-
zel teszteljük, hogy elolvasták-e  a könyvet. Minden nyáron
sok új könyvvel bõvül a választék. Július 1-tõl szeptember vé-
géig lehet leadni a feladatlapokat, eredményhirdetést pedig
október elején tartunk az õszi könyvtári napok keretében, ahol
megjutalmazzuk és megvendégeljük a résztvevõket. A 10.
évforduló miatt egyéb meglepetésre is lehet számítani.

Az elmúlt években 40-60 gyerek vett részt az olvasás-
ban, és minden évfolyam képviselteti magát, habár a részt-
vevõk többsége az alsó tagozatból kerül ki.

Kérjük a kisiskolások szüleit, hogy kísérjék el  gyerekei-
ket a könyvtárba és biztassák olvasásra õket!

Egész nyáron hétköznap 8-17 óráig, szombaton 8-12 órá-
ig folyamatosan bõvülõ olvasnivalóval  várunk mindenkit a
dr. Erdész Sándor Könyvtárban.

Blazsán Péterné

Kállósemjéni kisfiú a foci vébén
Ugyan a 2018-as oroszországi foci vébére nem jutott ki a

magyar válogatott, mégis elmondhatjuk, hogy nem maradt
magyarok nélkül a világbajnokság. Az Argentí-
na-Izland csoportmérkõzésen ugyanis az izlan-
di csapatot kísérõ gyermekek közül nyolcan ma-
gyarok voltak. Egyikük egy kállósemjéni kisfiú,
Páll Csaba, aki a FIFA Világbajnokság-
McDonald’s Játékoskísérõ programnak köszön-
heti kijutását. 1500 jelentkezõ közül sorsolták
ki õt és hét társát. A gyerekeket egyik szülõjük
kísérhette el, így Csabi anyukájával négy napot
töltött a meccs helyszínéül szolgáló orosz fõvá-
rosban. A nyeremény ugyanakkor nem csupán
egy Moszkvai út volt, hanem egy életre szóló
élmény. A gyerekek 44  190 nézõ elõtt vonul-
hattak ki a Szpartak Stadion zöld gyepére olyan
világhírû játékosokkal, mint Lionel Messi, Sergio
Agüero vagy az izlandi góllövõ, Alfred
Finnbogason, vagy a meccs emberének válasz-
tott izlandi kapus, Hannes Halldórsson. Csabi az izlandi
hátvéd, Hördur Björgvin Magnússon kezét fogva léphetett
pályára. Ebben a percben huszonkét gyerek, köztük a

kállósemjéni kisfiú legnagyobb álma teljesült, számukra
megadatott az, amire oly sokan vágynak. Úgy hiszem, Csa-

bi soha sem felejti el ezt a napot.
– A játékosok nagyon kedvesek voltak, töb-

ben pacsiztak is velem – nyilatkozta Csabi.
Miután a gyerekek szerepe véget ért, a lelátó-
ról nézhették végig a meccset szüleikkel és élõ-
ben tanúi lehettek, ahogy Halldórsson hárította
Messi tizenegyesét.

– A mérkõzésen és a vébé további részében
is az izlandiaknak szurkoltam, nagyon megsze-
rettem a csapatot. – mesélte Csabi. A Moszk-
vában töltött idõ alatt a gyerekek és szüleik a
meccsnézésen kívül még számos színes prog-
ramon vehettek részt. Meglátogatták a
Kolomenszkoje parkot, az egykori cári reziden-
ciát, sétálhattak a Vörös téren, fotózkodhattak
a Kreml elõtt, megcsodálhatták a Boldog Va-
zul-székesegyházat. A gyerekek fociztak is, az

argentin válogatottat kísérõ gyerekekkel döntetlent játszot-
tak a magyarok.

Páll Flóra

Csabi és anyukája a Boldog
Vazul-székesegyház elõtt
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Beszámoló a Ficánka 2017   
A

Ficánka
Óvoda
i s m é t

egy moz-
g a l m a s

évet hagyott maga mögött. Volt sok
rendezvényünk, melyekkel színesebbé,
mozgalmasabbá tettük a gyerekek óvo-
dai életét.

A programok megszervezése során
minden alkalmat megragadtunk a ha-
gyományok, ünnepek ápolására, ezzel
is fokozva a közösséghez tartozás él-
ményét.

Intézményünk rendezvényeit a he-
lyi nevelési program illetve az éves
munkaterv is tartalmazza. Rendezvé-
nyeink, melyeket már hagyománysze-
rûen ünneplünk minden évben a követ-
kezõk:

A programok közül az elsõ a szep-
temberi vitaminnap, amely a nevelõ
testület döntése alapján tavasszal ke-
rült megrendezésre, „Egészség hét”
néven.

Népmese napján a könyvtárba volt
a középsõ és a nagycsoport hivatalos
magyar népmesék vetítésére. Élvezték
a gyerekek, örömmel, beszéltek a lá-
tottakról.

A mikulás ünnepség rendben lezaj-
lott, nagyon jó volt a nap.

Családi mikulás délutánt szervez-
tünk az SZMK-val közösen. Nagyon jó
visszhangja volt a rendezvénynek, be-
vételbõl is sikerült teljesíteni annyit,
hogy karácsonyra minden csoportnak
30  000 Ft értékû játék került a fa alá.

A maradék pénzbõl és a tavalyi ovi-
cuki bevételébõl udvari játékokat(
motor, roller) vásároltak a szülõk. Ma-
radt még egy kis tartalék, azt javasol-
tam abból mesés könyveket vegyünk.
Egyre kevesebbet olvasnak otthon is a
gyerekeknek, az oviban is elhasználód-
nak a könyvek.

A karácsonyi mûsor megszervezésé-
ért köszönet az óvónõknek. Rendhagyó
módon már 3 éve nem a gyerekek ké-
szülnek erõltetett tempóban a mûsor-
ral, hanem az óvónénik lepik meg õket
meglepetés mûsorral.  Decemberben
több a hiányzás betegség miatt, ezért

döntöttünk úgy, másképpen ünnepe-
lünk. Természetesen a gyerekek a cso-
portjukban tanulnak karácsonyi éneke-
ket, verseket, meg is ünneplik a fa alatt,
de nem olyan formában hogy egy egész
óvoda elé ki kell állniuk.

A karácsonyi ráhangolódást segítjük
a szülõknek szervezett karácsonyi
barkács délutánnal. Az óvónõk elõké-
szülnek, és aki szeretné, készíthet aján-
dékot, ajtódíszt, fenyõfára díszt, stb. A
délután nagyon sikeres volt, sok szülõ
vett részt, mindenki tevékenykedett,

örömmel vitték haza a karácsonyi de-
korációt.

Mesemondó verseny:
A nagycsoportos gyerekek részére

szervezték a nagycsoportos óvónõk.
Sok gyerek indult, ügyesek voltak.
Olyan gyerek is megmérette magát, aki
eddig nyilvánosan nem szívesen sze-
repelt. Fáradozásukat mesekönyvvel
jutalmaztuk. Sajnos azt tapasztaljuk,
vannak gyerekek, akik képesek lenné-
nek a mese megtanulására, de nem
szeretnék.

A gyerekek körében nagyon kedvelt
a Farsang.

Fárasztó, de szükséges, mert a gye-
rekek már nagyon készülnek hetekkel
elõtte. Ebben az évben is megfelelõen
álltak hozzá a szülõk a rendezvényhez.
Szerintem reálisan mérték fel az igé-
nyeket, figyelembe vették a javaslata-
inkat is az ételek mennyiségével kap-

csolatban.  Szerencsére még van saját-
készítésû jelmez is, amely nagyon szép
és ötletes volt ebben az évben is.

Itt kell megemlíteni a nagycsoporto-
soknál a nyílt napot.

Színvonalas, mindenre kiterjedõ
komplex foglalkozások voltak. Látszott
a csoporton a rendszeresség, a fejlesz-
tõ munka eredménye. A szülõk meg-
elégedéssel térhettek haza, megnyu-
godhattak, hogy gyerekük jó kezekben
van itt az óvodában, nyugodtan vihe-
tik õket az iskolába.

A „Föld napja” rendezvény szép
volt, jó volt. A nap szervezése min-
denkinek egyformán feladata.  Ebben
a nevelési évben kicsit más volt a
föld napi vetélkedõ, de nagyon jó
volt. A gyerekek élvezték, a játékok
során ráhangolódtak a nap fontossá-
gára.

Egészséghét szervezése is ezen a
héten valósult meg. Reggelente közös
reggeli tornával nyitottuk a napokat.
Ekkor volt nálunk a fogorvosnõ az
asszisztensével, a házi orvos asszisz-
tense, aki az egészséges életmódról
beszélt nagyon élményszerûen a gye-
rekeknek. Volt vetítés is, a víz körfor-
gását láthatták filmen a kicsik.  A gye-
rekeknek gyümölcssaláta készült, me-
lyet az ebédhez fogyasztottak el. Ezen
a héten kiemel feladat volt a sok be-
szélgetés a gyerekekkel az egészség
tudatos életrõl.

Elballagott a Napocska csoport. Õsszel már az iskolába mennek az ovi helyett
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Kiállítás az újrahasznosítható dol-
gokból. Célunk elsõsorban az volt,
hogy a gyerekek szembesüljenek az-
zal, milyen sok szemetet termelnek
az emberek, és hogy ez mennyire
káros a környezetre, egészségünkre.
Másodsorban pedig nagyon jó csalá-
di programnak bizonyult az otthon el-
készített játékokra szánt idõ. Együtt
volt a család, együtt nyírtak, ragasz-
tottak, festettek.

Anyák napi ünnepségek :   rendha-
gyó módon nem csoport szinten, ha-
nem a gyerekek külön-külön köszön-
tötték az édesanyjukat a csoportban
kialakított meghitt sarokban.  Kevés
a helyünk, minden évben problémát
okoz a hely szûkössége. Az édes-
anyák többsége még meghatóbbnak
tartotta így az ünneplést. Amikor a
gyerekük a szemébe néz, és úgy
mondja a verset, attól nincs meghit-
tebb köszöntés.

A gyermeknapi kirándulások szintén
sikeresek voltak. Ebben az évben nem
közös óvodai kirándulás volt, hanem a

Gyermeknapon nagyon kelendõ volt a roller

Vadasparki kirándulás

csoportok külön-külön saját igényüknek
megfelelõen szervezték a csoportjuk-
nak a kirándulást.

Az élelmezésvezetõvel történõ
egyeztetés után minden kiránduló cso-
port hideg élelemben kapta meg az
aznapi étkezését. Így a szülõknek nem

sokat kellett pótolni a
hátizsákba.

Ovi - cuki: meg-
szervezték a szülõk,
melynek bevételét a
játékokba pótolták.

A gyermeknap:
Sikerült az ugrálót

megszerezni erre a
napra. Ezen a napon
kapták meg a gyere-
kek az új udvari játé-
kokat is. (szülõi pénz-
bõl vásároltuk)

Évzáró: az óvoda
udvarán rendeztük, de
felkészültünk a torna-
termi szereplésre is.
Rendben lezajlott, esõ
nem esett. A Palacsin-
tás király címû mesét
játszották el a ballagó
nagycsoportosok. Na-
gyon ügyesek, szépek
voltak.

Alkalomszerû ki-
rándulások (erdész-
ház)

Minden csoport kirándult már a ta-
nyákra. Ez jó lehetõség az állatok és
lakhelyük megtekintésére. Ugyanakkor
kellemes idõtöltés az erdõben.

Színházszervezés az óvodában.
Igyekszünk helyben szervezni, így a
szülõk megspórolják az úti költséget.

Itt az oviban a kicsik is részt vesznek
az elõadásokon.

A Kormány döntésének következté-
ben megszûnik az egységes óvoda –
bölcsõde csoport óvodánkban. A törvé-
nyi kötelezettségnek eleget téve az ön-
kormányzat Mini bölcsõde kialakítása
mellett döntött. A bölcsõdei csoport az
óvoda megüresedett csoport szobájában
lesz elhelyezve, miután biztosítottuk az
elõírt feltételeket.

A bölcsõde létrehozásának célja a
munkába való visszaállás segítése.
Ezért a bölcsõdébe azok a gyerekek
vehetõk fel, akinek mindkét szülõje
dolgozik.

Tisztelt Szülõk!  Aki szeretné gyere-
két beíratni a bölcsõdébe, szerezze be
munkáltatójától az igazolást, mióta
dolgozik, milyen formában, hány órá-
ban van foglalkoztatva. Érdeklõdni,
jelentkezni a Ficánka Óvoda vezetõi
irodájában lehetséges.

Papp Györgyné vezetõ óvónõ
Ficánka Egységes Óvoda-Bölcsõde

és Konyha

  /18-as tanévben végzett munkájáról
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KSZSE hírek
EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK �

A Kállósemjéni Szabadidõ Sportegyesület áprilisban ün-
nepelte újjáalakulásának elsõ évét. Az elmúlt egy évben
nagyon sok munkát és energiát fektettünk
abba, hogy egy erõs és dinamikus gárdával
kezdjük meg mûködésünket. Ez többé-kevés-
bé sikerült is.

Szeptemberben nagy erõkkel kezdtük tobo-
rozni a gyerekeket a gyerekbajnokságba, majd
a kisiskolásbajnokságba. Sajnos csak a 12 éves
korcsoportú fiú csapatunk állt össze a község gye-
rekeibõl. Ekkor csatlakozott hozzánk
Nyírbogátról Sütõ Katalin tanárnõ 11
éves lányaival, majd 2018. januárjában
9 éves kislányaival, valamint U12-es
csapatunkat 4 játékossal erõsítette. Ez
a felállás a 2017/2018-as bajnoki évad ta-
vaszi fordulójának végéig meg is maradt.

Közben már elkezdõdött a felnõtt
nõi csapatunk szereplése, a megye
elsõ osztályban, majd sikerült el-
indítanunk a nõi ifjúsági csapatun-
kat, ugyancsak megyei vonalon.
Év végén lassan összeállt felnõtt
férfi csapatunk, akik a tavasz folya-
mán már bemutatkoztak a megyei mérkõzéseken.

U12-es bajnokság tavaszi fordulójának elsõ mérkõzésén
szereplõ fiúk

U11-es bajnokság utolsó fordulójában szereplõ lányok

Egy kis statisztika, az egyesület elsõ évébõl

Egyesületünknek 136 fõ regisztrált játékos van, ebbõl 119
fõ aktív, azaz legalább 1 mérkõzésen részt vett.

Nõi mérkõzések száma: 20
Nõi ifjúsági mérkõzések: 11
Férfi mérkõzések: 8

U12 fiú mérkõzések: 14
U11 lány mérkõzések: 14
U9 lány mérkõzések: 6

Összesen 73 mérkõzés. Minden mérkõzé-
sen megjelentünk, minden mérkõzést lejátszottunk.

Megköszönjük az egyesület minden játékosának,
edzõjének, a háttérben segítõ szülõknek, az önkor-

mányzatnak és támogatóinak az éves munkát, és remél-
jük a következõ évadban még többen leszünk.

Tervek: „már csak azért sem adjuk fel” jelszóval, augusz-
tus és szeptember hónapokban újra megkezdjük a gyerekek
toborzását, ha lehet minden korosztályban.

Kérjük a kállósemjéni szülõket és gyerekeket, hogy csat-
lakozzanak hozzánk!!

 Szõke Ferenc
egyesületi elnök
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2018.  – A kézmûvesség jegyében Kállósemjénben

A képfestõ tanfolyam résztvevõi

EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK �

A Nõszirom Énekkar és a nagykállói citera rekord
Talán joggal kérdezhetné a kedves olvasó, hogy is kerül

ez a két dolog egymás mellé, mikor az énekkar inkább a
kórusmûvekben mozog otthonosan, mint a népzenében!
Valóban, az énekkar fõ profilja a kóruséneklés, de sok olyan
kórusmû is szerepel a repertoárban, amelynek népdal az alap-
ja, így érthetõ, hogy azonnal igent mondtunk a szereplésre,
amikor Rózsa Zoltán - az énekkar szakmai vezetõje - meg-
említette a rekordkísérlet ötletét.

Évek óta dédelgetett álma vált valóra ez év május 19-én
(szombaton), amikor Nagykálló-Harangodon, az irányítása
alatt egyszerre megpendültek a citerák húrjai, majd pedig
felhangzott Nagykálló világhírû táncballadájának sorai. A
rekordkísérletre 7 megyébõl és a határon túlról is érkezetek
citerások. Egyszerre volt megható, felemelõ és lelelkesítõ a
jelenlévõk számára, ahogyan a 161 citerás pengette a húro-
kat és a 43 énekessel – köztük a Nõszirom Énekkarral- kö-
zösen dalolták a Kállai Kettõs sorait.

Nem sokkal 14 óra elõtt megdõlt a 2004-ben Sándorfalván
felállított, legtöbben együtt citerázók magyar rekordja, s az
új rekord most már Nagykálló nevéhez fûzõdik.

Rózsa Zoltán a médiának adott nyilatkozatában elmond-
ta, hogy tulajdonképpen itt a lényeg nem csak maga a re-
kord megdöntése volt, hanem hogy felhívja a figyelmet erre
az õsi hangszerre, hogy minél több fiatal tanuljon citerázni,
így ápolva népzenei hagyományunkat. Köszönetét fejezte

ki mindazoknak – köztük Kállósemjén Nagyközség Önkor-
mányzatának is –, akik anyagilag hozzájárultak a rekordkí-
sérlet sikeres megszervezéséhez, mely ez által igen színvo-
nalasra sikeredett.

A Nõszirom Énekkar a rekord kísérlet után

A Kállósemjénért Egyesület 2018. évben sikeresen pályá-
zott, és nyert az Alternatív Közösségek Egyesülete által kiírt az
Alternatív Közösségek Egyesülete a Humán Fejlesztõk Kollé-
giumával, a Nyílt Társadalom Alapítványok által támogatott
Regionális Közösségi Központok Program pályázatra. A beadott
pályázatunk alapján 1.567.900 Ft támogatást nyertünk.

nagyon vidám sport és vitamin nappal zártuk a hetet.
Augusztusban már a hagyományokhoz híven a falunap

pénteki programjában szerepel a  „Kállósemjén Ismerlek! –
Ismerlek Kállósemjén?” vetélkedõnk, melyre várjuk 3- 5 fõs
csapatok jelentkezését legkésõbb augusztus 21. napjáig. Je-
lentkezni lehet: Dudás Viktóriánál – a Kállay – kúriában,
vagy Pappné Szegedi Angélánál – a Könyvtárban.

A falunap szombatján elmaradhatatlan a kézmûves foglalko-

Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy részesei lehettünk
annak a felemelõ élménynek, amely maga a rekord meg-
döntése volt. Ezúton is gratulálunk Rózsa Zoltánnak, aki
megálmodója és szervezõje volt az eseménynek, s bízunk
benne, hogy sok kiemelkedõ esemény fog még a nevéhez
fûzõdni!

– psza –

A kézmûves tábor résztvevõi a nyíregyházi ÁllatkerbenEbbõl a pénzbõl gyermekek és felnõttek érzésre kézmû-
ves programokat szervezünk.

Volt Anyák napi kézmûves foglalkozásunk, részt vettünk a
Községi Gyermeknapon ahol kézmûves foglalkozást tartottunk,
és arcfestést készítettünk a gyermekeknek. A felnõttek számá-
ra képfestõ tanfolyamot szerveztünk. Július 23-27 között meg-
valósítottuk az elsõ kézmûves tábort, ahol 30 gyermek vett
részt a programjainkon. A gyerekek ez alatt az egy hét alatt
készítettek hûtõ mágnest, manóházat, papírvirágokat, konyhai
és használati tárgyakat díszítettek dekupázs technikával. Vol-
tunk az állatkertben, megnéztük a község látnivalóit, és egy

zás, és az arcfestés, melyre szeretettel várunk majd mindenkit.
Szeptembertõl havonta 1-1 alkalommal várjuk majd a

gyermekeket és a felnõtteket kézmûves foglalkozásra, a fog-
lalkozások idõpontja meg lesz hirdetve.

Szeretettel várnánk új tagokat a csoportunkba, akik szí-
vesen vennének részt közösségi programokban, szívesen vé-
geznének önkéntes feladatokat a községért.

Dudás Viktória
egyesületi elnök
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EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK �

Egyesületi élet
Egyesületünk ebben a negyedévben is bõvelkedett prog-

ramokban. Április 7-én ismét megrendezésre került a
Gomoku regionális verseny Mátészalka és Kállósemjén rész-
vételével.

A verseny elsõ 7 helyezettje részt vehetett az országos
döntõn, amit szintén egyesületünk rendezett meg április 28-
án Kállósemjénben, az iskola tornatermében és 84 diák mérte
össze erejét Budapestrõl, Hejõkeresztúr és környékérõl, Má-
tészalkáról és Kállósemjénbõl. Diákjaink szép eredmények-
kel büszkélkedhetnek.

 – Meszesán Noémi – aranyérem
 – Biró Jázmin – bronzérem
 – Andicsku Bence – aranyérem
 – Vécsei Anna – aranyérem
 – Lipkovics Flóra – ezüstérem
 – Meszesán Katalin – bronzérem
 – Kékesi Sándor – ezüstérem
 – Lipkovics Fanni – ezüstérem

2018. április 10-15 között Romániában Marginán nem-
zetközi project találkozón vettünk részt 6 diákkal. A talál-
kozó során folytattuk természettudományos projectmunkán-
kat és számos régi magyar lakta területet látogattunk meg.

Jártunk többek között Gyulafehérváron, Temesváron és a
Tordai sóbányában. A project zárása július végén lesz Ma-
gyarországon, ahol közel 30 vendég részvételével zárjuk a
2 éves együttmûködést. A szállás és a programok
Máriapócson zajlanak majd és a végén 3 napot töltünk Bu-
dapesten.

2018. április 16-20. között Ifjúsági Diákcserén vettünk
részt Romániában, Targu Jiu városban az Erasmus+ támoga-
tásával. Témája a zaklatás felismerése, és megakadályozá-
sa. Címe „Turn Bullying off”. A mobilitásra 7 diák és 2 kísé-
rõ érkezett. Az önkormányzat támogatásával, busszal utaz-
tunk és április 15-én este érkeztünk meg. A projectben részt-
vevõ valamennyi diák a szállodában lakott a project ide-

jén, ami jelentõsen megkönnyítette a diákok kapcsolattar-
tását és az egymás közötti barátságok kialakulását. A prog-
ramban francia, török, román és magyar 13-16 év közötti
diákok vettek részt.

A program nyelve angol volt. A résztvevõk nagyon sokat
dolgoztak nemzetközi csoportokban és a hét végére min-
denki képes volt a véleményét és az érzéseit elmondani
angolul. A programok nagyon jól szervezettek voltak, a di-
ákok minden pillanatát élvezték. Sokat fejlõdött kommuni-
kációs készségük és nagyon sokat változott önértékelésük.
Megismerték egymás kultúráját, és egymás intézményeit.
Fergeteges magyar estet szerveztünk, ahol tipikus népi étel-
kóstolót tartottunk, népdalokat és csárdást tanítottunk a part-
nereknek. Reméljük, hogy a kialakult kapcsolatok hosszú
ideig megmaradnak és jövõre folytatjuk az együttmûködést. 
A project tapasztalatait széle körben megosztottuk.

Május 12-én a regionális dámaversennyel folytattuk a di-
ákverseny sorozatokat. Ez a verseny ismét elõkészítette az
országos döntõt, amit immár 4. alkalommal rendeztünk meg
a településen május 26-án. A versenyre külföldi barátaink is
bejelentkeztek és Ilosváról 6 versenyzõ, valamint Ivano-
Frankivszkból 16 versenyzõ vett részt kísérõikkel. A ver-
senyt megnyitotta Polgármester Úr és az Ukrán nagykövet
Gupalo Arkady.

A versenyen 120 diák versengett a serlegekért és az ér-
mekért.

Az Ivano-Frankivszki egyesülettõl ismét meghívást kap-
tunk õszre egy 3 napos barátságos mérkõzésre.

Eredményeink:
 – nemzetközi bronzérem és magyar arany
 – Andicsku Bence – ezüstérem és magyar arany
 – Vécsei Anna – nemzetközi ezüstérem és magyar arany
 – Vécsei Erika – ezüstérem
 – Meszesán Kitti – bronzérem
 – Molnár József – magyar arany
 – Kékesi Sándor – magyar ezüst
 – Orosz Réka – nemzetközi bronz és magyar aranyérem
 – Egri Krisztina – aranyérem

2018. május 14–19 között 10 svéd és 8 török diák érke-
zett hozzánk az Erasmus+ Youth exchange program keretei
között robotikát tanulni. Mindkét csoportot 3-3 kolléga kí-
sérte el hozzánk. Közülünk 16 diák és 3 nevelõ segítette a
felkészülést. A program során az érkezés napján megláto-
gattunk néhány nevezetes helyet Budapesten (Parlament,
Hõsök tere, Vajdahunyad vár, és utaztunk egyet a Dunán,
ahonnan csodás kilátás nyílt a Duna mindkét partjának ne-
vezetességeire. A diákok szállása a Kállay-kúriában, a pe-
dagógusoké pedig a Kiscsere tanyán volt.

Napközben sok-sok játék közepette a robotok programo-
zásával foglalkoztunk, este pedig egymás kultúrájával, ha-
gyományaival és az országok nevezetességeivel ismerked-
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tünk. Megtanultunk egy-egy jellegzetes néptáncot minden
nemzettõl. A diákok a megtanult ismeretekrõl egy verseny
formájában adtak számot. Nagyon érdeklõdõek és az új tech-
nológia megtanulása iránt elkötelezettek voltak. Számos
barátság szövõdött, ami azóta is tart. A diákok sokat beszél-
getnek egymással a facebookon. A program során nem csak
a digitális kompetenciájuk, de kommunikációs készségük,
probléma megoldó képességük, önértékelésük is sokat fej-
lõdött. A programozáshoz számos matematikai ismeretre is
szükség volt, amit remekül be lehetett építeni a képzés anya-
gába. A feladatokon tanár kollégáink is nagy élvezettel dol-
goztak.

A lazító foglalkozások alatt megmutatkozott, mennyire
toleránsak tudnak lenni egymáshoz. A program ideje alatt
nemzetközi csoportban dolgoztak, ezáltal számos munka-
vállaláshoz szükséges kompetenciájuk is fejlõdött. Remél-
jük, hogy jövõre tovább folytathatjuk a megkezdett partner-
kapcsolatot svéd és török barátainkkal. A program sikeres-
ségérõl a Kelet-Magyarország szerkesztõsége jelentetett meg
egy cikket.

Az idei évben a robotika és informatika háza táján is át-
ütõ sikereket értünk el.

Orosz Réka megnyerte a nemes Tihamér Országos Infor-
matika verseny döntõjét. Fiatal diákjaink megnyerték az
World Robot Olympiad Nemzeti Döntõjét és izgatottan ké-
szülnek a Thaiföldi Világdöntõre. Csapattagok: Andicsku
Bence, Bíró Benjámin és Boiskó Dávid. Csapatkapitány
Andicsku János. A csapat felkészülését segítette Egri József.
A világ minden tájáról érkeztek gratulációk. Most teljes erõ-
bedobással finomítják robotjukat és a programot. A világ-
versenyen több mint 60 ország diákjai mérik össze tudásu-
kat. A kiutazás költségeinek támogatásához szponzorokat
keresünk.

Júniusban 50 külföldi dámajátékos, mesterek és nagymes-
terek részvételével Magyar Nyílt Dáma Világkupát szer-
veztünk Budapesten a DÁMASZ támogatásával. A nyári szü-
netben 11 héten át segítünk a Dél-Nyírségi Szociális és
Gyermekjóléti Szolgáltató Központ Kállósemjéni Intézmény-
egységének az Erzsébet-napközis táborok megvalósításában,
ahol több mint 470 diákot táboroztatunk és napi 4szeri étke-
zést biztosítunk a számukra. Minden héten 1 nap kirándu-
lunk. A megvalósításban önkéntesek fiatal pályakezdõk és
egyesületi dolgozók segítenek, valamint középiskolás diá-
kok vesznek részt a közösségi szolgálat keretei között. Ön-
kénteseink számos programban nyújtanak segítséget (a
könyvtár dolgozói kézmûves foglalkozásokat, játékfog-
lalkozásokat és irodalmi vetélkedõ szerveznek, Köllner
Ödön táblajátékos ismereteiket bõvíti, felkészíti di-
ákjainkat a Dáma Európa Bajnokságra, amit

Vilnyuszban rendeznek meg augusztusban.
Júliusban tovább folytatódnak nemzetközi képzéseink

Budapesten robotika és táblajáték tanításával 7 ország rész-
vételével.

Szeptemberben 2 hetes tanulmányúton veszünk részt 20
diákkal Varsóban és a Varsó melletti kisvárosokban.

Visegrádi négyek pályázatunk keretében ukrán, szlovák,
lengyel és cseh partnerekkel elsõ világháborús hõsi halottak
adatai után kutatunk.

Tavasszal 20 bolgár fiatal fog hozzánk érkezni 3 hétre
ismét robotikát tanulni.

Júniusban 4 projectünk zárására került sor.

Az NTP-MTTD-17-0002 számú pályázat keretében roboti-
ka utánpótlást neveltünk. A foglalkozásoknak köszönhetõ-
en 4 jól összeszokott csapatot tudtunk létrehozni. A diákok
felkészültségét a versenyeredmények bizonyítják. Az NTP-
NEER-17-0002 számú pályázat keretében diákjaink termé-
szettudományos ismeretekkel gazdagodtak, kísérleteztek és
megtanultak szappant fõzni természetes alapanyagokból.
Idõközben megérkezett a 3D nyomtatónk az Alternatív Kö-
zösségek Egyesületének pályázatából, amit most tesztelget-
nek a diákok. A diákjaink versenyeken való részvételét az
SAP Hungary Kft támogatta Digitális esély 1 pályázatának
keretei között. A Digitális esély 2. pályázatban hetedikes
diákjaink elkezdték ECDL vizsgájukat. és a grafikai,
weblapszerkesztési ismeretek elsajátítását.

Itt szeretném megköszönni a segítséget támogatóinknak,
az Emberi Erõforrások Minisztériumának, Kállósemjén Nagy-
község Önkormányzatának, a Nyíregyházi Tankerületnek,
az SAP Hungary Kft-nek az Alternatív Közösségek Egyesü-

letének, minden szülõnek, diáknak és az egyesület vala-
mennyi dolgozójának.

Egri Józsefné
egyesületi elnök
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Az Arany Alkony Nyugdíjas Klub július 27-én ünnepelte
15 éves évfordulóját a Kállay kúriában 120 fõvel. Biri,
Geszteréd, Nagykálló, és Újfehértó nyugdíjas klubjai is kép-
viselték magukat. Külföldi vendégek is voltak, az alkotótá-
borban résztvevõ szobrászok, akik Matl Péter szobrászmû-
vész vezetésével dolgoztak itt. Lengyel, ukrán, német és
iráni nemzetiségûek, akik nagyon jól érezték magukat, re-
mekül táncoltak a hölgyek nagy örömére.

Belicza László polgármester úr nyitotta meg a rendez-
vényt, aki méltatta a nyugdíjas klub eddigi tevékenységét
elismerésül ajándékot adott át a klub vezetõjének, Kocsis
Jánosnénak, majd a névnapjukat, Annákat és születésnapos
vendégeket köszöntötte egy-egy szál rózsával.

Következett a mûsor, mely rendhagyó divatbemutatóval
kezdõdött, a klub tagjai az eddig vásárolt és használatban
lévõ ruhákban vonultak fel oklevelekkel a kezükben. 2004
és 2007-ben saját erõbõl vásárolták, 2008 és 2010-ben az
önkormányzati támogatásból, 2013 – 2017-ben a pályázati
finanszírozásból történt a beszerzés.

Az eddig elért eredményekrõl, munkákról az alábbiak-
ban számoltak be:

15 évvel ezelõtt, mikor megalakult a klub egy Váci idé-
zet lett a jelszavunk „Nem elég a jóra vágyni, a jót akarni
kell, de nem elég akarni, tenni, tenni kell”

Ezt szem elõtt tartva kezdtük el munkánkat és folytatjuk
mai napig. Gyûjtõmunkát végeztünk a régi használati tár-
gyakból, eszközökbõl, így sikerült a tájházat berendezni.
Szövünk, horgolunk, kiállításokat szervezünk. A régi nép-
szokásokkal megismertetjük az iskolás gyermekeket. Ilyen
például a tojásfestés, és sárgatúró készítés.

A „Mesterségek Fesztiválja” keretében például szövés,
fonás, csigacsinálás, kukoricamorzsolás, fafaragás, hímzés
munkák közül válogathattak a gyermekek, melyet nagyon
élveztek. Az általános iskola valamennyi tanulója nagy
aktivitással vett részt az eseményen. Karácsony elõtt 5 na-
pig mézeskalácssütés volt, óvodáskortól bárki bekapcsolód-
hatott. Még a fiúk is ügyesen nyújtották a tésztát, formáz-
ták, díszítették. Nagyon örülünk, hogy sikerül az utódainkat
is megismertetni a hajdani tevékenységeinkkel.

A TV-ben is bemutatták az „Óriás Takarót”, mely 2015-
ben a Csákberényi futballpályát beborította, és abban ben-
ne volt a 250 db 50X50cm-es horgolt négyzet is, amelyet mi
készítettünk. Azokból gyermektakarókat állítottunk össze,
melyet a gyermekotthon lakóinak ajándékoztunk.

A szövés, horgolás mellett lekvár fõzésre is vállalkoz-
tunk. Szederrel kezdtük, majd tökbõl, barackból, meggy-
bõl, és szilvából fõzünk évek óta lekvárt.

Szilvából több üsttel is egy - egy szezonban. Ezek a na-
pok nagyon hangulatos együttlétek. Közben finom lecsót is
készítünk.

Nagyobb községi rendezvényekre sütöttünk már fánkot,
csörögét, is. Még a Nemzeti Vágtára is vittünk 500 db-ot,
melyet elkínálgattunk. A múlt évben 250 l paradicsomot is
fõztünk az iskolai étkeztetéshez.
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15 éves az Arany Alkony Nyugdíjas Klub
Minden községi rendezvényen részt veszünk, emlékmû-

vek koszorúzása, adventi gyertyagyújtáson, ahol 120-150
embert vendégelünk meg teával és beiglivel.

Minden hétfõn találkozunk. A névnapokat negyedéven-
ként megtartjuk, finom vacsorákat készítenek az ünnepel-
tek. Remekül mûködik a népdalkörünk, az Országos Nyug-
díjas KI-MIT-TUD –nak 6 éve aktív résztvevõi vagyunk, úgy-
szintén a népzenei minõsítõ rendezvényeknek. Sok-sok el-
ismerést szereztünk már.

15 év boldog idõk,
Vígságban telt szép esztendõk
Bejártuk a fél országot,
Látogattunk sok-sok várost

Beregnek a szép tájait
Szatmárcseke kopjafáit,
Láttuk Móricz szülõházát
Kölcseynek volt otthonát
Tákosnak a híres dómját
Esze Tamás szobrát Tarpán
Jártunk a Túr, s Tiszapartján

Debreceni Nagytemplomban
A Déryné Múzeumban
A szegedi híres dómban
Móra Ferenc Múzeumban
Munkácsynak munkásságát
A csodálatos Trilógiát
Ópusztaszer sok szép emlék
A varázslatos Feszty - körkép

Jártunk Pécsen a dzsámiban
Szétnéztünk a Zsolnayban
Siklós várában is felléptünk
Harkányban pedig fürdõztünk
Láttuk Fertõd szép kastélyát
Zrínyi Miklós híres várát

Többször jártunk a Balatonnál
Hajóztunk már Visegrádnál
Pannonhalmán és Tihanyban
Kétszer is az országházban
Hévíz Keszthely kedvenc helyünk
Hogyha hívnak, mindig megyünk

A Vereckei hágót is megjártuk
Munkács várát megcsodáltuk
Kedvenc helyünk Erdély ország
Melyet csodál egész világ
Mátyás szobra Kolozsváron
Hírességek Házzsongárdon

Válaszút is kedves nekünk
Melyet többször felkerestünk
Csodáltuk a múzeumát
Wass Albertnek szülõházát
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Jártunk Széken és Boncidán
Bánffy kastélynak udvarán
Épül, szépül felújítják
Akik látják, megcsodálják

Szamosújvár a közelben
Itt is voltunk egy koncertre
Itt a börtön temetõje
Rózsa Sándornak nyughelye

Maros partján végig mentünk
Marosfõnél megpihentünk
Így érkeztünk Csíksomlyóra
A világhírû nagy búcsúra
Olyan emlék maradt róla
Mindig vágyunk oda újra

Gyergyó környékét bejártuk
Gyilkostót is megcsodáltuk
Békásszoros következett
Nem láttunk még ilyen helyet

Szép emlékeket gyûjtöttünk
Legyen mire emlékeznünk
Ha majd, egyszer megöregszünk.

A mûsor második részében tréfás jelenettel, énekléssel
szórakoztatták a közönséget.

Következett a vacsora, mely nagyon finom volt. Különfé-
le hûtött italokat ihattunk. Nagyon jó zenére táncoltunk,
rengeteg ajándék gyûlt össze a tombolasorsolásra. Felsza-
badultan, kifulladásig táncolt a társaság. 22 óra után nagy
megelégedettséggel, hálás köszönettel távoztak a vendé-
gek.

Ezúton is köszönjük a kúria dolgozóinak a figyelmes ki-
szolgálását. A gyönyörû dekorációt.

Nagyon szépen köszönjük a támogatásokat is; mely nagy-
ban elõsegítette munkánkat, elért eredményeinket.

Támogatóink:
Nemzeti Együttmûködési Alap
Vidékfejlesztési és Mezõgazdasági Hivatal
Emberi Erõforrás Minisztériuma

Még a szobászokat is megtáncoltatták a geszterédi
asszonyok

Polgármester úr és jegyzõ asszony köszöntötte a klub
alapítóját Kocsis Jánosnét

Dr. Budai Gyula államtitkár
Harsányi Ferenc alpolgármester
Bokriné Polyák Krisztina önk. képviselõ
Szabolcs Takarék
Dr. Simon Miklós országgyûlési képviselõ
Lipcsei Imre András vállalkozó
Végül, de nem utolsó sorban Belicza László polgármester

úr és Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegyzõ, akik mindig és
mindenben mellettünk állnak, õk a mi igazi mentoraink.
Nagy segítséget nyújtanak a pályázati munkáknál, úgyszin-
tén a polgármesteri hivatal és a könyvtár dolgozói is.

Hálás köszönet még Lipcsei Imre Andrásnénak, aki min-
den ellenszolgáltatás nélkül vezeti a népdalkört, mely nagy
sikereket ért el.

Kállósemjén, 2018. augusztus 1.
Kocsis Jánosné

klubvezetõ

A nyugdíjas klub népdalköre Hévízen a Ki-Mit-Tud?
döntõjében
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságot kötött

Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

Az anyakönyvi híreket Pappné Dzsunyák Beatrix állította össze.

E l h a l á l o z t a k
Domokos Péterné (László Angyal)
Libis György
Herczku Jánosné (Stekler Gizella)
Fodor Ferencné (Tóth Olga)
Gyimesi Józsefné (Blanár Mária)
Csabai Miklósné (Vassas Erzsébet)
Kóth György
Papp János
Vass Józsefné (Tóth Ilona)
Tündik János
id. Jurecska Zoltán
Lipkovics Sándorné (Bán Mária)

Mészáros Györgyné
(Gyõri Veronika)

Fignár Jánosné (Rácz Veronika)
Páll Miklós
Terdik László
Nagy Tiborné (Dán Ilona)
Bukta János
Tamás Józsefné (Domokos Mária)
Ónodi Ferenc
Gergely István
Szemán Zsolt
ifj. Domokos András

Gólya hozta
Sinka Hanna

Karakó Eliza

Váradi Henrietta
Horváth Tibor

Horváth Jázmin Ramóna
Sebõk Tifani
Tóth Marcell

Kovács Kiara

Papp Petra

Laskai Viktor

Lovas Lívia

Vondorkovics
Lara
Vondorkovics
Zalán

Jóni Amira

Lengyel Panna

Laskai Anita – Somogyi Sándor
Dzsunyák Gabriella – Graholy Tamás

Ladik Marianna – Gönenc Zafer
Radócz Renáta – Mitruska János

Oláh Dóra – Kõrizs András László
Karmacsi Andrea – Lipcsey Gábor

Komiszár Enikõ – Rácz Tamás
Borsos Aletta – Soltész Péter

Kiss Noémi – Sütõ Dávid
Kerecseny Katalin – Szávó Lóránd Levente
Lebács Gabriella – Tóth Tamás István

Soltész Judit – Zelenák Viktor
Nováki Vivien – Biró Örs

Katona Anikó – Sándor Tibor
Katona Adrienn Éva – Provits Milán

„Nemes szép élethez nem kellenek
nagy cselekedetek csupán
tiszta szív és sok-sok szeretet!„

– Pázmány Péter –

Bõséges volt az elmúlt idõszak szép-
korúak köszöntésében, ugyan is júni-
usban és júliusban három szépkorú la-
kosunkat is köszöntötte Belicza László
polgármester úr és Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ asszony.

90. születésnapjuk alkalmából, az
idõsek iránti tisztelet és hála jeléül jú-
nius 5-én, Nagy Miklósné (született:
Kópis Ilona) és Kovács Jánosné (szüle-
tett: Jurecska Erzsébet) részére, míg
július 27-én  Iván-Páll Györgyné (szül:
Nyisztor Ilona) részére, adták át Orbán
Viktor miniszterelnök úr által aláírt em-
léklapot, és kívánt jó egészséget, továb-
bi békés, boldog éveket mind hármó-
juknak szeretõ családjuk körében.

Köszöntöttük szépkorú lakosunkat!
E szép, kerek évfordulót ünneplõ min-

két Ilonka nénit és Erzsike nénit aján-
dékcsomaggal köszöntötte Pisákné Páll
Ilona címzetes fõjegyzõ és Pappné
Dzsunyák Beatrix anyakönyvvezetõ is.

Kívánunk minden szép kort elért la-
kosunknak további egészségben eltöl-
tött békés, boldog éveket!

Pappné Dzsunyák Beatrix
anyakönyvvezetõ

Iván-Páll Györgyné (Nyisztor
Ilona) polgármestr úr és jegyzõ

asszony  társaságában

Kovács Jánosné Erzsike nénit Belicza
László polgármester úr és Pisákné Páll

Ilona címzetes fõjegyzõ asszony
köszöntötte

Nagy Miklósné Ilonka néni gyermekei –
Margit, Marika, János és Ilona – társaságában


